
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO 

DOS BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  

30 DE ABRIL DE 2021,  

ÀS 10h27min. 
 

1 

 

 

 

Às dez horas e vinte e sete minutos do dia trinta de abril de dois mil e vinte e um, nas 

dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador 

Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o Legislativo 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de Souza, com a 

ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos e 2ª Secretaria 

eventual pelo vereador Josué Pereira dos Santos. Ao assumirem suas posições na 

mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: João 

Carlos Souza dos Anjos, Josué Pereira dos Santos, Rafael Aguiar Pereira de Souza, 

Victor de Almeida dos Santos. Informaram ausência através de memorando os 

vereadores Aurélio Barros Areas, Gelmires da Costa Gomes Filho, Nilton Cesar 

Alves de Almeida e Raphael Amaral Lima Braga. Havendo número regimental para 

iniciar os trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, 

comunicou aos Senhores vereadores que se encontra sobre a mesa os livros de 

presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande expediente e 

da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da 

Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA PARA O 2º BIÊNIO (2023 A 2024) DA 7º LEGISLATURA. O 

sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos memorandos 

encaminhados. Não houve inscritos para uso da tribuna no Pequeno Expediente ou no 

Grande Expediente. Com autorização do Plenário o sr. Presidente passou os trabalhos 

para a Ordem do Dia. O sr. Presidente solicitou que o 1° Secretário fizesse a chamada 

regimental à qual responderam os seguintes vereadores: João Carlos Souza dos 

Anjos, Josué Pereira dos Santos, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Victor de Almeida 

dos Santos. Como não houve número regimental para a continuação da sessão, o sr. 

Presidente suspendeu a sessão por quinze minutos. Após o período, o Sr. Presidente 

solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental. Registraram presença os 

seguintes vereadores: João Carlos Souza dos Anjos, Josué Pereira dos Santos, Rafael 

Aguiar Pereira de Souza, Victor de Almeida dos Santos. Não havendo quórum para 

Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 o sr. Presidente convocou sessão 

extraordinária para o dia 1º de maio às 10 horas. O sr. Presidente comentou sobre a 

importância da continuidade dos trabalhos da Câmara. Comentou sobre o prjeto 

referente ao “ValeCard” que está para chegar à Casa Legislativa. Pela Ordem, o 

vereador Josué Pereira comentou que estão ocorrendo sessões extraordinárias desde 

quinta-feira. Ressaltou que não é feito qualquer tipo de pagamento a mais pelo 

trabalho dos vereadores nestas sessões. Destacou que estão tentando cumprir uma 

alteração que foi proposta por todos os membros da Casa no sentido de adiantar as 



ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO 

DOS BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  

30 DE ABRIL DE 2021,  

ÀS 10h27min. 
 

2 

 

eleições da Mesa Diretora para o 2º biênio. O sr. Presidente comentou que a sessão 

extraordinária convocada para o dia 1º de maio de 2021 tem como objetivo tratar da 

Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024. O sr. Presidente encerrou a 

sessão. 
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